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25.06.2015 - Fortschritt beim Familienleistungsausgleich und brin- gen damit unsere besondere WertschÃ¤tzung gegen- Ã¼ber Familien zum Ausdruck. 
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25. Juni 2015



STEUERSENKUNG UND FAMILIENPAKET



BAYERN SETZT ABBAU DER KALTEN PROGRESSION DURCH Die CSU hat wichtige Punkte zur Entlastung von Familien und Leistungsträgern in der Mitte der Gesellschaft durchgesetzt. Mit dem Beschluss des Deutschen Bundestags vergangene Woche zum Abbau der kalten Progression und zur stärkeren Förderung von Familien, insbesondere auch Alleinerziehender, hat die CSU zentrale Wahlversprechen umgesetzt. „Wir haben zugesagt, Familien noch besser finanziell abzusichern. Die CSU hat Wort gehalten und bayerische Interessen in Berlin knallhart durchgesetzt. Mit diesem Gesetzespaket sorgen wir für einen wichtigen Fortschritt beim Familienleistungsausgleich und bringen damit unsere besondere Wertschätzung gegenüber Familien zum Ausdruck. Durch die Abmilderung der kalten Progression schaffen wir mehr Leistungsgerechtigkeit und helfen allen Bürgerinnen und Bürgern“, so der Parteivorsitzende Horst Seehofer.



5 Mrd. Euro-Paket für die Bürger Die solide Finanzpolitik der Union macht es möglich, insgesamt 5 Mrd. Euro für das Familienpaket und die Steuersenkung für unsere Leistungsträger bereitzustellen.



Abbau Kalte Progression Bayernplan 2013: „Wir wollen die Kalte Progression bekämpfen. Es darf nicht sein, dass der Staat Hauptprofiteur von Lohnerhöhungen ist. Wir wollen, dass den arbeitenden Menschen mehr von ihren wohlverdienten Lohnsteigerungen bleibt.“ Jetzt die Umsetzung: Zum Abbau der Wirkun gen für die Jahre 2014/2015 werden die Tarifeckwerte um ca. 1,5 Prozent verschoben, damit die Steuerprogression später einsetzt. Das ist eine Steuersenkung für unsere Arbeitnehmer.



Entlastung von Alleinerziehenden Bayernplan 2013: „Wir wollen die steuerliche Entlastung für Alleinerziehende zielgenauer den schwächeren Einkommensgruppen zukommen lassen.“ Jetzt die Umsetzung: Der Entlastungsbeitrag  wird um 600 EUR auf gut 1.900 EUR erhöht. Neu ist, dass sich der Gesamtbetrag künftig nach der Anzahl der im Haushalt lebenden Kinder richtet: für jedes weitere Kind erhöht sich der Entlastungsbetrag um je 240 EUR.



Erhöhung Kindergeld, Kinderfreibetrag und Grundfreibetrag Bayernplan 2013: „Wir wollen den Kinderfreibetrag in der Einkommensteuer auf die Höhe des Steuerfreibetrags für einen Erwachsenen anheben. Korrespondierend wollen wir auch das Kindergeld erhöhen.“ Jetzt der Einstieg: Das Kindergeld wird rück wirkend ab Januar um 4 EUR und ab 2016 um weitere 2 EUR je Kind erhöht. Zusätzlich steigt ab 2016 der Kinderzuschlag für Geringverdiener um 20 EUR auf 160 EUR an. Bereits ab diesem Jahr werden der Steuerfreibetrag für Kinder und Erwachsene erhöht. So soll es weitergehen: Wir wollen, dass künfti ge Haushaltsspielräume für die Sicherung von Arbeitsplätzen und für die Unterstützung von Familien verwendet werden. Bei letzteren sollen vorrangig kinderreiche Familien und Alleinerziehende unterstützt werden.



25. Juni 2015



CSU-Generalsekretär Andreas Scheuer: „Rot-Grün wollte Steuererhöhungen. Nur durch eine starke CSU in Berlin und solide Haushaltsführung können nun sogar Steuerentlastungen erreicht werden. Mit einem umfangreichen Gesetzespaket fördern wir Familien und entlasten die Bürgerinnen und Bürger um mehr als 5 Milliarden Euro. Das zeigt: Wir reden nicht nur, sondern wir handeln.“



Service Weitere Informationen finden Sie im Internet unter www.csu.de



Impressum CSU-Landesleitung Franz Josef Strauß-Haus Nymphenburger Straße 64 80335 München Verantwortlicher Dr. Hans Michael Strepp, Hauptgeschäftsführer
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Energiewende finanzieren durch Abbau umweltschädlicher ... 

19.05.2011 - GLS Gemeinschaftsbank eG Konto 804 371 3000 · BLZ 430 609 67 · IBAN ... men. Was die Ausgaben für den Staat angeht, entstehen dem Staat .... schleunigung der Energiewende den Bundeshaushalt nicht zusätzlich belasten darf. ... in der aktu
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Energiewende finanzieren durch Abbau umweltschÃ¤dlicher ... 

19.05.2011 - niedrigem CO2-AusstoÃŸ verschieben und somit die notwendige Neuorientierung der deutschen Au- tomobilindustrie unterstÃ¼tzen.
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Hintergrundpapier: Abbau der ... - Umweltbundesamt 

gang der BeschÃ¤ftigten im Steinkohlebergbau mit einer solchen Strategie mehr als wett ge- .... tengÃ¼nstige Option zur Reduzierung der CO2-Emissionen.
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Biologischer Abbau der Photolyseprodukte von 

Keywords: Iron Complexes, EDTA, EDDA, Phosphonates, .... In natÃ¼rlichen GewÃ¤ssern wird das als Fe(III)-Komplex .... Anteil von FeIIIEDTA bei 10 bis 55%.
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Der gedankliche Abbau sozialdemokratischer Werte - Bibliothek der ... 

Politiker und ihre Berater teilen oft eine Theorie: Um an den WÃ¤hler â€ºheranzukommenâ€¹ und als â€ºganz nah beim. Menschenâ€¹ zu gelten, nutze man einfache ...
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Biologischer Abbau der Photolyseprodukte von FeIIIEDTA 

FeIIIEDTA has a half life of about 2 hours in sunlit waters. Complexes of EDTA with other metals do not ex- change with iron and are photostable. Therefore ...
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Kalte Progression - INSM 

11.04.2013 - Telefon: 0221 4981-791 .... Das Vorhaben, den Tarif der Einkommensteuer insgesamt .... onsbereinigten Tarif der Fall gewesen wÃ¤re. Neben ...










 


[image: alt]





Mein Kollege mit der kalten Schnauze_ohne Audios 

Nerv geraubt und wie oft hast du meine Seele vor dem. Ertrinken ... Du bist nur an einem anderen Ort. Ich .... Deutschland) nachts das Bett mit seinem. Hund.
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Biologischer Abbau der Photolyseprodukte von FeIIIEDTA 

nate wurden von Monsanto erhalten (Dequest 2000, ATMP, und Dequest 2060 S, DTPMP). Die jeweiligen Eisenkomplexe wurden durch Zugabe von FeCl3 ...










 


[image: alt]





Kultur- abbau verhindern 

19.00 Uhr | Merseburger Dom. Gastspiel eröffnungskonzert der Merseburger orgeltage. Antonín Dvořák Requiem op. 89. Romelia Lichtenstein, Sopran | Kathrin ...
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der americas cup eine regatta setzt pdf 

Legal der americas cup eine regatta setzt eBook for free and you can read online at Online Ebook Library. Get der americas cup eine regatta setzt PDF file for ...
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1540 Schmidt Biologischer Abbau 
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Yamawa setzt auf Europa. 

01.01.2016 - ... hÃ¶heren Lebensdauer des Werkzeuge ist Yamawa in der Lage, die Kosten ... Sorma hat 80 Mitarbeiter in der Zentrale in Mestre-Venedig und ...
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beurteilung der kundenattraktivitat durch 

durch kreditinstitute anforderungen an die database und Pdf to any kind of device,whether its your laptop, Kindle or ... related benefit is cost. It is much cheaper ...
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george nelson ein designer im kalten krieg 

PDF Ebook george nelson ein designer im kalten krieg ausstellungen fur die united states information agency Free Download, Save or. Read Online george ...










 


[image: alt]





transmedia bayern 

Ich habe die Teilnahmebedingungen zum web:first â€“ webseries lab 2018 (abzurufenunter webfirstlab.de) grÃ¼ndlich gelesen und erklÃ¤re mich mit meiner ...
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der engel mit den kalten augen by fabienne dubois AWS 

This. Der Engel Mit Den Kalten Augen By Fabienne Dubois PDF on the files/S3Library-Ccd87-878bb-23129-F0717-A95a1.pdf file begin with Intro, Brief Discussion until the. Index/Glossary page, look at the table of content for additional information, if p
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im kalten krieg der spionage by stefan karner pdf 

interest you are interested in, since it manage alphabetically. According to ... in case you want to download it and study it offline. ... product end-users, you may surf for a whole product manual as well as handbook and download them for free. Belo
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atementspannung abbau emotionaler und korperlicher anspannung 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Atementspannung Abbau. Emotionaler Und Korperlicher Anspannung Durch Atemtherapie. You can get the manual you are int
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abbau und verhuttung von eisenerzen im vorland der 

device,whether its your laptop, Kindle or iPhone, there are more options now than ever before. ... It is much cheaper toread books that you download than to buy.
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warten auf die soziale marktwirtschft sic ausbau oder abbau der 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Warten Auf Die Soziale. Marktwirtschft Sic Ausbau Oder Abbau Der Sozialen Lage In Den Neuen. Bundeslandern. You can g
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Analyse der Pumpspeicherpotentiale in Bayern - Bayerisches ... 

30.06.2014 - M.Sc. Benjamin Baumann. Dipl. ...... Bonn. [28] Fraunhofer IWES (2009): Dynamische Simulation der Stromversorgung in Deutschland nach.
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Analyse der Pumpspeicherpotentiale in Bayern - Energie Innovativ 

30.06.2014 - Mit der Entscheidung der Bundesregierung zum vorgezogenen Ausstieg aus der Nutzung der. Kernenergie bis zum Jahr 2022 und zur stÃ¤rkeren FÃ¶rderung der erneuerbaren Energien gewinnt auch die Thematik der Speicherung von Energie durch Pum
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uber den abbau von chlorophyll und pdf 

PDF Ebook uber den abbau von chlorophyll und Free Download, Save or Read Online uber den abbau von chlorophyll und PDF file for free from our online ...
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